



**C I R C U L A R   N °   1**  
**L I C I T A C I O N   N o .   I N V .   5 0 0 0 0 0 2 6 3 4**  
**I N S P E C C I Ó N   Y   C E R T I F I C A C I O N   D E   E X T I N T O R E S**

A todas las empresas interesadas:

En atención a iniciativa propia de YPFB Transporte S.A. y de acuerdo a lo estipulado en la invitación, se aclara lo siguiente:

**PUNTO 1**

- Cuál es el costo de la alimentación dentro de las plantas de GTB o el contacto del catering encargado del servicio

**RESPUESTA**

62 \$us por día (mayores detalles, DIDIER MUSY: 72120269)

- Cuáles son los requisitos que exigirán para los vehículos destinados para dicho servicio

**RESPUESTA**

glo017, de sistema de gestion de gtb.

- ¿El hospedaje podrá realizarse en planta o necesariamente tiene que externo? O en todo caso, en que plantas si se podría si fuese el caso

**RESPUESTA**

si y solo si en la estación por protocolo de bioseguridad, en las 6 estaciones de gtb donde se harán los trabajos

- Cuáles serán los requerimientos del personal en cuanto a seguros, pólizas u otros

**RESPUESTA**

seguro de salud pública y seguro contra accidentes, seguro automotor, responsabilidad civil, sin embargo, en el pliego se encuentra los requisitos de seguro que adjunto a este correo

- ¿Qué tipo de exámenes, inducciones u otros cursos serían los requeridos?



### **RESPUESTA**

inducción manual para contratistas y cumplimiento a lo requerido en el mpc de gtb adjunto a este pliego

- ¿Es necesario contar con un supervisor SSMS40?

### **RESPUESTA**

no, sin embargo, la documentación de gestión de ssms debe ser firmado por un higienista con certificación vigente del ministerio de trabajo

**Santa Cruz, 21 de septiembre de 2021**